



**MESTNA OBČINA PTUJ**  
**ŽUPANJA**

---

Številka: 007-26/2022-37  
Datum: 4. 1. 2024

Mestni svet  
Mestne občine Ptuj

**ZADEVA:** Predlog za obravnavo na 12. redni seji Mestnega sveta Mestne občine Ptuj

**NASLOV:** **Predlog Sklepa o potrditvi predloga Strateškega razvojnega dokumenta Mestne občine Ptuj do leta 2035 (TUS Mestne občine Ptuj)**

**PRIPRAVIL:** Kabinet župana  
Simona Kašman, podsekretarka

**PRAVNA  
PODLAGA:** 23. člen Statuta Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 9/07, 14/20 in 11/23) in 79. člen Poslovnika Mestnega sveta Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 13/20 in 11/23)

**POROČEVALEC:** Alen Jevtović, direktor mestne uprave  
Simona Kašman, podsekretarka

**PRISTOJNO  
DELOVNO TELO:** Vsi odbori

**PREDLOG SKLEPA:** Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme predlog Sklepa o potrditvi predloga Strateškega razvojnega dokumenta Mestne občine Ptuj do leta 2035 (TUS Mestne občine Ptuj), v predloženem besedilu.

Nuška Gajšek  
županja

Prilogi:

- predlog sklepa z obrazložitvijo,
- Strateški razvojni dokument Mestne občine Ptuj do leta 2035 (TUS Mestne občine Ptuj) (predlog) s prilogami.

Na podlagi 12. člena Statuta Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 9/07, 14/20 in 11/2023) je Mestni svet Mestne občine Ptuj na \_\_\_\_\_ seji, dne \_\_\_\_\_, sprejel naslednji

**S K L E P**  
**o potrditvi predloga Strateškega razvojnega dokumenta Mestne občine Ptuj do leta 2035**  
**(TUS Mestne občine Ptuj)**

**1.**

Mestni svet Mestne občine Ptuj potrjuje predlog Strateškega razvojnega dokumenta Mestne občine Ptuj do leta 2035 (TUS Mestne občine Ptuj).

**2.**

Ta sklep začne veljati z dnem sprejema na Mestnem svetu Mestne občine Ptuj.

Številka: 007-26/2022-37

Datum:

---

**Obrazložitev**

Mestna občina Ptuj je pristopila k pripravi Strateškega razvojnega dokumenta za obdobje do leta 2035 z namenom oblikovanja in določitve strateških usmeritev razvoja mesta. Strateški razvojni dokument Mestne občine Ptuj za obdobje do leta 2035 je celovit razvojni dokument in osrednja podlaga za pridobivanje državnih, evropskih in drugih zunanjih virov financiranja oziroma celovito odgovarja na določen družbeni izziv na območju občine.

Novo programsko obdobje, sprejeti strateški razvojni dokumenti na evropski in nacionalni ravni ter obdobje gospodarskega okrevanja po posledicah zdravstvene krize pandemije covid-19 in pojavom novih varnostno-političnih groženj in tveganj zaradi vojne v Ukrajini, so nakazali potrebo po pripravi novega razvojnega dokumenta.

S Strateškim razvojnim dokumentom za obdobje do leta 2035 Mestna občina Ptuj zastavlja glavne smernice razvoja občine, na podlagi analize trenutnega stanja in pričakovanja ljudi, v katero smer želijo usmeriti razvoj v naslednjih letih.

Učinkovito izkoriščanje razvojnih potencialov in priložnosti območja Mestne občine Ptuj je ključna aktivnost in zaveza vseh organov občine, krajevnih skupnosti, javnih zavodov in javnih podjetij ter javnih gospodarskih služb v okviru izvajanja del in nalog iz javne službe v korist prebivalcev občine ter vseh ostalih subjektov in posameznikov, ki lahko pripomorejo k izboljšanju kakovosti življenja vsakega posameznika.

Skozi oblikovanje smernic razvoja in razvojnih ukrepov želi Mestna občina Ptuj zmanjšati socio-ekonomske razlike prebivalstva in predvsem dvigniti kakovost življenja v svojem okolju. Skladno z razvojnimi smernicami in izhodišči ima Mestna občina Ptuj sprejetih več razvojnih dokumentov, pričujoč dokument pa bo najvišji razvojni dokument Mestne občine Ptuj, ki bo povzema vse ostale področne razvojne in strateške dokumente.

Namen priprave Strateškega razvojnega dokumenta je oblikovati krovni razvojni dokument za razvojno načrtovanje in delovanje tako lokalne skupnosti kot ostalih deležnikov v Mestni občini Ptuj na vseh ravneh družbe. Morda boste na prvi pogled dobili občutek, da razvojni dokument v svojem strateškem delu opredeljuje cilje, ukrepe in projekte preveč optimistično, ampak to so pričakovanja, želje in priložnosti tako strokovne kot splošne javnosti. Zavedamo se, da občinski proračun ne bo dovolj za uresničitev vsega zapisanega, zato si moramo vsi

akterji razvoja v mestu prizadevati za uresničitev te strategije in pridobivati finančna sredstva tudi na evropskih razpisih. Prav tako bo potrebno poiskati investitorje iz privatne sfere in izvesti projekte na način javno-zasebnega partnerstva. Pri pripravi smo tako zasledovali ključen cilj, to je narediti kvaliteten, optimističen, a hkrati realen razvojni dokument, ki bo sprejet pri občanih in uresničljiv v praksi. Ta cilj je zato vplival tudi na postopek priprave strategije, ki je naveden v samem dokumentu.

Služil bo tudi kot podlaga mestni oblasti za sestavo proračunov prihodnjih let.

S Strateškim razvojnim dokumentom za obdobje do leta 2035 bo občina pridobila odgovore na vprašanja: kakšno je stanje na različnih področjih, katere so razvojne priložnosti, kakšni so cilji, s katerimi ukrepi jih bomo dosegli in kateri programi oziroma projekti vodijo do zastavljenih ciljev. Razvojni dokument je hkrati tudi dokument, na podlagi katerega bo občina črpala sredstva namenjena urbanemu razvoju v tej finančni perspektivi (2021-2027(2029)).

Po sprejetju osnutka Strateškega razvojnega dokumenta za obdobje do leta 2035 na 9. redni seji Mestnega sveta Mestne občine Ptuj, je bila odprta 30 dnevna javna razprava v času od 6.11.2023 do 6.12.2023. V času javne razprave so bile podane pisne pobude s strani mestne svetnice Line Habjanič. Pred tem pa so bile na določenih odborih MS MOP, kjer je bil obravnavan osnutek Strateškega razvojnega dokumenta za obdobje do leta 2035, podane določene pobude in pripombe.

Pregled vseh podanih pripomb in pobud ter odgovorov in pojasnil nanje, je zaradi obsežnosti podan v posebnem dokumentu (Prejete in obravnavane pobude in pripombe na Strateški razvojni dokument Mestne občine Ptuj do leta 2035 (Trajnostna urbana strategija Mestne občine Ptuj) v času javne razprave od 06.11.2023-06.12.2023). Skladno s temi pojasnili in odgovori je bil delno spremenjen osnutek besedila do priprave predloga Strateškega razvojnega dokumenta za obdobje do leta 2035.

Na podlagi navedenega Mestnemu svetu Mestne občine Ptuj predlagam, da predloženi dokument obravnava in sprejme predlagani sklep.

Pripravila:  
Simona Kašman

Nuška Gajšek  
županja